

8 Zi importantă pentru senatorul Moğa
 Parlamentarul constănțean PSD Nicolae Moğa își sărbătorește astăzi ziua de naștere. Senatorul împlinește 60 de ani. Sărbătoritul zilei este candidatul USL pentru un nou mandat pe Colegiul 2 la alegerile din 9 decembrie. Până să reprezinte interesele constănțenilor în Parlamentul României, senatorul a activat în alte domenii profesionale.



3 Incredibil ce se întâmplă într-un sătuc și nimeni nu știe nimic
Învățătoarea din Sinoe, suspectată de proxenetism și racolare de minore
 Presupuiți membri ai rețelei de prostituție sunt cercetați pentru săvârșirea infracțiunilor de inițiere și constituire, precum și aderare și sprijinire a unui grup infracțional organizat, trafic de minori, pornografie infantilă prin sisteme informatice, proxenetism și răspândire de materiale obscene.



7 Ghici ghicitoarea mea!
Anonimii de pe lista ARD Constanța pentru parlamentarele din 9 decembrie
 Alianța România Dreaptă (ARD) Constanța este pe ultima sută de metri în ceea ce privește desemnarea candidaților pentru alegerile generale din 9 decembrie.



JOI, 25 OCTOMBRIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

5 948490 700015 03435

Joi, 25 octombrie, ora 14:00
Interviu online
 cu Eugen Tănăsescu
 Tema este:
 „De ce poartă preoții barbă și sutană și de ce mai slujesc dacă sunt divorțați”
 - o discuție neconvențională

Bădăliceanu și Ionescu, apropiații lui Zgabercea din CA-ul Portului

Cine a făcut lista pentru șefia CN APMC și care este rolul lui Băluț

Pagina **7**

Răzvan Bădăliceanu, specialist în domeniul bancar, a devenit noul președinte al Consiliului de Administrație al CN APMC la recomandarea lui Cristian Zgabercea. La fel și vicepreședintele Valeriu Ionescu, consultant pentru afaceri și management, susțin surse din conducerea Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime SA Constanța



Cei doi provin din gigantul din Internet, TV și telecom RCS&RDS, respectiv Focus Sat, membru UPC. Deși Lucian Băluț ar fi trebuit să fie numit directorul general al companiei, membrii Consiliului de Administrație nu au ajuns la începutul acestei săptămâni la niciun rezultat. Băluț consideră că nu a fost numit manager tocmai din motive de apartenență politică. „Reprezentantul Fondului Proprietatea mi-a spus în față că nu mă va susține pentru că sunt membru PSD, deși eu n-am făcut nici secret și nici paradă de apartenență mea politică”,

mărturisește profesorul Băluț. Aceleași surse din cadrul Portului susțin că lista scurtă din care urmează să fie selectat managerul CN APMC este „opera” lui Valentin Preda, restul variantelor fiind simple povești, iar Consiliul de Administrație ales la începutul săptămânii are misiunea ca cel mai devreme în primăvara anului viitor să realizeze transferul de acțiuni de la Ministerul Transporturilor către autoritățile locale din Constanța, Mangalia, Năvodari, Agigea și către Consiliul Județean.

S-a angajat pe vapor cu Constituția în mână
Povestea Angelei Lefterescu, prima femeie comandant de cursă lungă 5



Teodora Angela Lefterescu (născută Socolescu) a venit pe lume la 3 august 1926 în Fălticeni, județul Suceava. Tatăl său Vespasian fusese ofițer în Armata Română. Despre mama sa, Maria, ea povestea că era o adevărată doamnă a târgului.

Arhivele Naționale, în casă nouă 4



Consiliul Județean va acorda Direcției Județene Constanța a Arhivelor Naționale un nou spațiu de funcționare. Este vorba despre clădirea din str. Mircea cel Bătrân 106.

Dosar strămutat de la Constanța
Înapoierea fiicei Larei Șaban nu este de competența instanțelor din România 3



Magistrații din cadrul Tribunalului București sunt pe cale de a pune punctul final în dosarul în care Elvie Ghibăldan, mama Larei Șaban, este acuzată de răpire internațională de copii.

EDITORIAL
PSD Constanța, adevăratul ministru al transporturilor!!!

Lavinia SICLITARU
 lavinia.siclitaru@ziuact.ro

2

Populism ieftin ca să mă exprim elegant combinat cu habarnism. Patriotismul local este o molimă canceroasă care a cuprins candidații PSD-ului care după cinci ani încearcă să rupă cea mai suculentă halcă din Portul Constanța și s-o pună pe tavă autorităților.

Pregătiți-vă ceasurile!
Trecem la ora de iarnă



Nu ne mai despart multe ceasuri până când vom trece la ora oficială de iarnă. În noaptea de sâmbătă (27 octombrie) spre duminică (28 octombrie) vom da ceasurile înapoi cu o oră. Aceasta înseamnă că ora 04.00 va deveni ora 03.00. Sistemul prin care se dă ceasul înainte vara și înapoi iarna are ca scop folosirea cât mai eficientă a luminii soarelui.

Studiază afacerile și e supervisor la un hotel în Birmingham
Un fost fotbalist de la Farul s-a lansat în modelling în Anglia

Din pricina unei accidentări, jucătorul constănțean Lucian Bubuleandă a fost nevoit să renunțe la fotbal pe moment.



Vântul Dobrogei, pentru unii mumă, pentru alții ciumă
Pe cine au dus colienele printre bogății României



Apariția topurilor cu bogătași de anul acesta atrage atenția asupra unui fenomen: cei mai avuți oameni ai țării își îndreaptă atenția înspre investițiile din domeniul energiilor regenerabile. Mai exact, în parcuri eoliene. Energia verde pare a fi noul hobby al bogăților, care nu se uită la bani.

Este Kurban Bayram!
Ce pregătesc gospodinele musulmane

Cei 50 de mii de credincioși musulmani din Dobrogea s-au pregătit să întâmpine cum se cuvine Kurban Bayram (Sărbătoarea Sacrificiului) ce începe de astăzi și va dura patru zile.

